

# 共享汽车违规停放 江北开出首张个人罚单

本报讯(记者王岚 通讯员胡孟杰 张昊桦)5月15日,江北区在宁波首开先河,对共享单车乱停放管理不力的三家投放企业开出首批罚单。5月17日,江北区再次向乱停放行为“开刀”,开出全市首张共享汽车违规停放个人罚单。

据介绍,江北区综合行政执法局白沙中队在一次巡查中发现,湖西路日湖公园管理所北边的绿地内停着一辆小型机动车,涉嫌违反了《宁波市城市绿化条例》相关规定。于是中队队员现场拍照取证并将《协助调查通知书》留置于该车前挡风玻璃上,后又短信通知车主来中队接受调查。但是车主未在通知截止日期前主动出现。

4月27日,该公司派员接受案件调查。经了解,原来该公司主要开展共享汽车租赁业务,接到中队电话未予重视,公司收到《行政处罚立案通知书》后才立即进行自查,发现当天是客户余某某租赁了该车,停放在日湖公园管理所北边的绿地后进行了还车操作。执法人员随后向该公司提取了后台管理系统数据和客户余某某身份信息,进行仔细核对并电话联系余某某。在证据面前,电话那头的余某某承认了违法行为。因为当事人已回外地老家,中队按照非接触性执法程序,以证人证言及租赁公司提供的租赁数据形成完整证据链。

鉴于当事人认错态度较好,且为首次违停被罚,最终执法单位对当事人作出了罚款人民币350元的处罚。

## 国内帆船顶尖高手齐聚象山竞技

本报讯(记者姬联峰 象山记者站陈光曙)昨天上午,象山松兰山南沙海域帆影点点,吸引了很多游客围观。2018中国·象山帆船公开赛暨国际浆板竞速公开赛在这里举行。

等。值得一提的是,宁波第一支女子帆船队的选手也参加了本次比赛。通过这次比赛,业余选手有了一次和国内顶尖高手同场竞技的绝佳机会。

## 非遗展示与工艺美术结合 鄞州再添一座民间博物馆

本报讯(记者陈青 通讯员王奇峰)18日上午,新揭牌的天成佛像造型艺术馆举行了“海上丝路——天童寺、阿育王寺罗汉像雕刻拓片展”。

15尊,仿古类50多尊,花板类藏品500多件,个人作品30多尊,佛像造型展示800多尊,非遗人物类400多尊以及一座气势恢宏的千龙万工藻井。

## 酒店高管兼职专业主任 国际金钥匙学院宁波分院首个“金钥匙班”开班

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员郭静波)5月16日,在宁波城市职业技术学院旅游学院,国际金钥匙学院宁波分院首个“金钥匙班”开班。同时,10位宁波地区酒店业高管受聘为该班首批“金钥匙师傅”,徒弟可在师傅所在酒店进行见习、实习。

“相比其他学校的同类专业,我们在毕业时就能拿到‘见习金钥匙’,等于一毕业就有了两三年的工作经历,这是我们最大的就业优势。”金钥匙班学生段劲州告诉记者,“见习金钥匙”需要个人从事酒店行业三年且考核突出才能申请获得。



只要一有时间,姚亚强就会来到行动不便的老年病人家中进行回访,随时关注他们的健康情况。

# 图说 27年如一日的山乡好医生



57岁的退伍军人张伟民因脑梗导致左半身行动不便,姚亚强经常去他家为他扎针治疗。经过长时间的悉心诊疗,张伟民的病情已大有好转。

1991年,一名叫姚亚强的年轻小伙从余姚卫校毕业后,先后来到浙东四明山区的晓云卫生院、鹿亭卫生院和大岚卫生院工作。时光荏苒,一晃27年过去了,当年的青春小伙如今已成为中年大叔,唯一没变的是,他依然坚守在原来的岗位上。

姚亚强在长期的山区诊疗中发现,当好一名合格的山村医生应该懂“十八般武艺”,除临床诊疗外,放射类、化验类乃至中医疗法他样样去学习和实践。不少山民被关节痛、神经痛等病症折磨,一次偶然的机会,姚亚强发现小针刀对这些病症有不错的疗效,于是他马上前往北京、南京等地拜师学艺,并以身试针,终于通过这项技术缓解了许多患者的痛楚。

平时给病人看病时,姚亚强习惯把自己的名字与手机号写在病人的病历卡上,以便病人能及时联系到他。如今,他的手机里,保存着一万余个村民的手机



姚亚强每天骑着自行车在卫生院和病人家之间来来回回。

号,记录着村民的病情、住址等信息,他说这样方便他给村民们做回访。多年来,姚亚强对很多病人的病情甚至家庭情况烂熟于心,只要一有时间,他就打电话询问或上门看望。

扎根大山27年,姚亚强竭尽全力治病救人。据不完全统计,迄今已有近20万人次得到过他的治疗,有的病人甚至千里迢迢慕名而来请他诊治。他待病人如亲人,为革命老区卫生事业的发展奉献了自己的青春年华,赢得了百姓良好的口碑,他用“仁心仁术”诠释着“医者”的身份。

(吴大庆 徐文杰 文/摄)

# 北仑船舶运力突破200万载重吨 位居全市第一

本报讯(记者厉晓杭 通讯员陈志明 刘凤)近日,笔者从北仑区港航处获悉,截至目前,北仑船舶运力突破200万载重吨大关,达到204.36万载重吨,创历史新高,位居全市第一。

随着油料价格、运输成本的不

断上涨,水运业竞争也愈发激烈,向规模化、集约化、节能化方向发展,已成为水运企业的共识。为此,近年来,北仑出台一系列政策,鼓励企业进一步优化运输结构,持续深化以大、特、新船舶为主的水运业“北仑特色”,实现辖

“变身大船后,不仅增强企业的竞争力,还可实现低碳航运。”该区港航处有关负责人介绍,与5000吨以下小船相比,万吨级以上大船能节约燃料27%以上。

此外,北仑还加快淘汰能耗高、污染大、安全性能低的老旧船舶,确立标准化、环保型、大吨位船舶在水运业中的主导地位。以“一带一路”综合试验区核心区建设为契机,北仑正以政策优惠、产业配套、优质服务、安全绿色为主要内容,大力提升港口航运服务供给质量和水平。

流负荷,减少因停电造成的经济损失。“此次扩建工程的停电范围较小,对周边居民和企业造成的影响较弱。目前,我们已与周边用户协商制定详尽的停电计划。”宁波送变电建设有限公司变电二队副队长邵诚说。

此次扩建结束后,鄞隘变电站扩建工程将画上圆满句号。届时,鄞隘变电站的变电容量将增加至24万千瓦,将为北仑区临港产业的发展提供澎湃动力,为宁波电网迎峰度夏“保驾护航”。

# 鄞隘变扩建进入第二阶段 计划11天内完工,为电网迎峰度夏“保驾护航”

本报讯(记者徐展新 通讯员解葆青)今年春节,为期8天的鄞隘变电站“抢修战”引起全社会关注,宁波的电力工人用春节假期的日夜奋战换来了220千伏主变抢建工程的顺利竣工。18日,国网宁波供电公司启动鄞隘变电站扩建工

程的第二阶段,计划完成110千伏主变扩建,确保夏季用电高峰期间,周边区域居民用户和企业用户的用电需求得到满足。

据了解,此次扩建工程从5月18日上午启动,计划工期11天,争取提前三天完工,6月初正式投

## 慈溪“增减挂钩” 破解农民建房用地难题

本报讯(记者陈章升 慈溪记者站邵滢 通讯员解雨之)受到高等级耕地资源和用地指标不足的制约,慈溪市横河镇子陵村余先生一家8口人,长期以来“蜗居”在占地面积不到100平方米的老房子里。近日,该市通过农村土地综合整治与城乡建设用地“增减挂钩”形式,将整理出的土地用于农民建房。得益于此,余先生拿到了个人建房批文,明年他们一家就可以住进敞亮的新楼房。

142.15亩,其中包括14.31亩土质肥沃的“六等田”。按照国家耕地占补平衡的要求,政府必须补充相同面积和相同耕地等级的土地,才能解决这块地的供地问题。

土地资源紧张,如何切实保障农民建房用地指标,尤其是改善农村危房和无房户的居住条件?慈溪给出的答案之一,是将农村闲置或低效利用的存量建设用地通过土地综合整治复垦为耕地,从而置换出相同数量的建设用地指标,以满足个人建房需求。

“农民建房用地关键还是要盘活存量,提高农村节约集约用地水平。”慈溪市国土资源局相关负责人表示,通过农村土地综合整治与城乡建设用地“增减挂钩”形式,慈溪将建设用地复垦节余指标与农民个人建房建新地块相挂钩,解决了这块地的占补平衡问题。“去年以来,我们对相关村的窑基地及废弃工矿用地进行复垦,把表土剥离与再利用项目中剥离后的优质表土覆盖到平整后的土地上,大大提高了复垦后的耕地质量等级。”

据了解,这批农民个人建房地块涉及慈溪8个镇,总面积

自2014年起,慈溪每年安排200亩新增建设用地专项指标用于落实分配个人建房,并全面下放个人建房审批权限至属地镇(街道)。近三年来,该市已累计完成农民个人建房审批近万户。



## 曲艺名家“送欢笑”

近日,第十届中国曲艺牡丹奖曲艺名家新秀“送欢笑”专场演出在慈溪市道林镇文体中心举行。牛群、郭达、王汝刚等曲艺表演艺术家为观众们呈献了相声、小品和独脚戏,现场一片欢声笑语。因为牛群在演出现场与观众进行互动交流。